Tablas de Verdad de operadores 10gicos
y Leyes de Morgan

P | 9 | !'p|!q | p&&q| pllq
V|V | F | F \Y% \%
V|F | F |V F \%
F| V| V |F F \%
F | F | V |V F F

l(p&&q)=lp|!lq
'(pllq)=p&&!q



Algoritmo: Ano bisiesto

e Dibujar el diagrama de cajas correspondiente al
siguiente algoritmo verbal para determinar s1 un afno es
bisiesto:

Se lee un ano y se imprime un mensaje de si es bisiesto
o no segun: un ano es bisiesto si es divisible por 4
pero, si es divisible por 100 no es un ario bisiesto, a
menos que sea divisible por 400.



Equivalencia de algoritmos,

 Indicar s1 los siguientes algoritmos son equivalentes:

if P if P && Q
if Q X
X else
else if R
Y Y
else else
if R 4
Y
else
Z




Equivalencia de algoritmos,

 Indicar s1 los siguientes algoritmos son equivalentes:

if A if A && B
if B X
X else
else ifA||C
Y Y
else else
1f C Z
Y
else
Z




Equivalencia de algoritmos,

 Indicar s1 los siguientes algoritmos son equivalentes:

if P if Q
if Q if R
if R W
\\Y% else
else 1f P
X X
else else
X Y
else else
if Q if P
if R X
\\Y% else
else Z
Y
else
Z




Equivalencia de algoritmos,

 Indicar s1 los siguientes algoritmos son equivalentes:

if A% 400 ==
Ano es bisiesto
else
if A% 100 ==
ANo no es bisiesto
else
if A% 4 ==
Ano es bisiesto
else
ANo no es bisiesto

if (A% 4==0&& A% 100!=0) || A% 400 ==
A es bisiesto

else
A no es bisiesto

)



Equivalencia de algoritmos;

* Crear algoritmos equivalentes de los siguientes
algoritmos:

if P if P
if Q X
X else
clse if Q
Y if R
else X
if Q else
Y Y
else else
4 Y




Representacion de algoritmos

* Dibujar el diagrama de cajas equivalente (o diagrama
N-S) del siguiente diagrama de flujo:




Representacion de algoritmos

* Dibujar el diagrama de cajas equivalente (o diagrama
N-S) del siguiente algoritmo verbal:

Las llamadas telefonicas se facturardn segun el tiempo
de conexion (en minutos redondeados al mayor
numero entero). Si el tiempo es inferior o igual a 3
minutos se aplicara una tarifa de 0.3 €/min. Si es mas
de 3 minutos se aplicara una tarifa de 0.5 €/min por
cada minuto en exceso a 3. Para tiempos de conexion
mayores a 10 minutos se aplicara una tarifa tres veces
mayor que la correspondiente a un madximo de tres
minutos por cada minuto en exceso a 10.



Desarrollo de algoritmos

* El cuadrado de un numero entero puede calcularse
sumando todos los enteros desde 1 a N y hacia atras
hastal. Efm: 4*?=1+2+3+4+3+2+1=16.
Escribir un algoritmo para calcular el cuadrado de un
nimero entero segin el método anterior.

* Escribir un algoritmo para calcular la funcion
exponencial de los primeros N términos de la siguiente

serie:
2 3 4
X X

X
exp(x):1+x+2—!+ 3 + 4 +...
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Desarrollo de algoritmos

* Escribir un algoritmo para calcular la funcion
logaritmo (base €) mediante la siguiente serie

(0<x<=2):
B (x=-1)° (x-1)° ((x-D*
In(x)=(x—-1)— 5 + 3 4 +...
 Escribir un algoritmo para calcular la funcidon seno
mediante el calculo de los primeros N términos de la

siguiente serie (x en radianes):
. x> x> x’
sin(x)=x———+—-———-+
3t 5T
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